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ف
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ره«سؤالات  »  ر
نم

درست را  مشخص کنید.و جمله های نا جمله های درست  1

نقطه ای که در فاصله یکسان از دو ضلع یک زاویه باشد روی نیمساز زاویه قرا ر دارد. الف(

3سانتی متر پاره خطی به طول  8و  01ب( واسطه هندسی دو پاره خط به طول های  است. 5

0

جاهای خالی را با عبارت مناسب پر کنید. 2

ک از جاهای خالی را پر کنید.هری -

ای روی نیمساز یک زاویه باشد، . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .الف( اگر نقطه

شود . . . . . . . . . . گویند.ب( اگر در یک قضیه، جای فرض و حکم را عوض کنیم به آنچه که حاصل می

هایی است که درستی ان ها را پذیرفته شده است  . . . . . . بر اساس نتیجه گیری منطقی برپایۀ واقعیتبه استدلالی که  پ(

. . . . .گویند.

 ت( به مثالی که نشان دهد یک حکم کلی نادرست است .................................می گویند.

اندازه باشند، دو مثلث ................ج( هر گاه دو زاویه از مثلثی با دو زاویه از مثلث دیگر هم 

اند.های سه ضلع از مثلث دیگر . . . . . . . باشند، دو مثلث متشابههای سه ضلع مثلثی با اندازهچ(هرگاه اندازه

0

زیر عبارت درست خط بکشید. 3

تطیل(الف( دو چهار ضلعی زیر متشابهند.) دو لوزی که یک زاویه مساوی داشته باشند/ دو مس

قابل رسم است. 7و 4ب( تعداد)بیشمار/ هیچ( متوازی الاضلاع با قطرهای 

0

نقیض گزاره های زیر را بنویسید. 4

الف( دو خط موازی یکدیگر را قطع نمی کنند.

ب(یک چهار ضلعی وجود دارد که مجموع زوایای داخلی اش 
360.است

0

بنویسید و سپس آن را به صورت دو شرطی بیان کنید.ی زیر را عکس قضیه 5

اگریک چهارضلعی لوزی باشد، آنگاه قطرهایش نیمساز زاویه هایش هستند.

0

دبیرستان غیر انتفاعى فرهنگ و آموزش (پسران)



به دست آمده است . ثابت  DEFخطی موازی ضلع روبرو به آن زاویه رسم کرده ایم، مثلث  ABCاز هر یک از راسهای مثلث 6

 است. EFنصف ضلع عمودم BCکنید ارتفاع وارد بر ضلع 

0

0 .ان بیش از یک عمود بر آن رسم کردتوبا برهان خلف ثابت کنید از یک نقطه غیر واقع بر یک خط نمی7

2باشد. 6و طول یک قطر آن  5و3متوازی الاضلاعی رسم کنید که طول ضلع هایش  8

0.5 ضلع بزرگتر، بزرگتر است از زاویه روبرو به ضلع کوچکتر.ثابت کنید اگر در مثلثی دو ضلع نابرابر باشند، زاویه روبرو به 9

11
اگر
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xحاصل   y z  دست آوریدرا به.
0

در یک مثلث قائم الزاویه احکام زیر را ثابت کنید. 11
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0.5ن را اثبات کنید.قضیه تالس را بیان کنید و آ 12

 با توجه به شکل روبرو : 13

متشابه اند. ADE و  ABCهای  ثابت کنید مثلث-الف

را به دست آورید. DEاندازه ضلع –ب 

0.5

0.5ثابت کنید :  ،   در شکل زیر  14

15AD x 3AE 4EC x 4DB x 3 19x

ذوزنقه است.پس از اثبات تشابه   ABCDدر شکل مقابل چهار ضلعی 16

 را بدست آورید. CD طول قاعده 

0.5




